

Отзыв научного руководителя
о соискателе кафедры онкологии
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России
Матюшенко Светлане Владимировне,
представившей диссертацию «Сравнительные аспекты и профилактика
несостойчивости швов колоректальных анастомозов при
сфинктеросохраных операциях по поводу рака прямой кишки»
на соискание ученой степени
кандидата медицинских наук по специальностям
3.1.9. Хирургия, 3.1.6. Онкология, лучевая терапия

Матюшенко Светлана Владимировна окончила в 2015 году Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова по специальности «Лечебное дело». Затем обучалась в интернатуре по специальности «Онкология», которую окончила в 2016 году и в интернатуре по специальности «Хирургия», которую окончила в 2017 году. С 2017 по 2018 гг. работала на кафедре онкологии ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России в должности ассистента. С 2017 года прикреплена к кафедре онкологии РязГМУ для выполнения кандидатской диссертации без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре. С 2018 г. по настоящее время работает врачом-онкологом, хирургом в клинике ООО «Медси Санкт-Петербург».

В процессе выполнения диссертационной работы Матюшенко Светлана Владимировна принимала непосредственное участие в процессе разработки и внедрения оригинальной методики защиты колоректальных анастомозов с помощью катетера Фолея №30 Fr. Матюшенко С.В. участвовала в процессе обследования пациентов с раком прямой кишки, ассистировала при выполнении сфинктеро-сохраных операций, а также принимала активное участие в послеоперационном наблюдении и реабилитации данной категории больных.

Научная работа Матюшенко Светланы Владимировны имеет достаточно высокий уровень внедрения в практическую хирургию. Результаты диссертационной работы апробированы и внедрены в практику хирургических отделений лечебных учреждений Рязанской области. По материалам диссертации опубликовано 6 печатных работ, из которых 4 – в журналах, включенных в перечень научных изданий, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России. По теме исследования получен патент РФ на изобретение и патент РФ на полезную модель. Изложенные в диссертационной работе положения и выводы научно обоснованы и убедительны, логично вытекают из поставленных задач, опираются на

значительный объем клинического материала. В работе применены современные клинические, инструментальные, лабораторные и морфологические методы обследования пациентов с раком прямой кишки.

За время выполнения диссертационной работы Матюшенко С.В. овладела практическими навыками обследования и лечения пациентов с раком прямой кишки. Матюшенко С.В. изучила большой объем литературы отечественных и зарубежных авторов, посвященной методикам прогнозирования и лечения несостоятельности швов колоректальных анастомозов. В 2022 г. Матюшенко С.В. успешно сдала экзамены кандидатского минимума.

Соискатель Матюшенко С.В. зарекомендовала себя как ответственный, квалифицированный специалист, хорошо ориентирующийся в проблемах онкологии и хирургии. Постоянно повышает свои профессиональные знания и умения, ответственно подходит к выполнению должностных обязанностей. Пользуется уважением среди коллег и пациентов. Обладает такими качествами, как трудолюбие, вежливость, доброжелательность и целеустремленность.

Таким образом, Матюшенко Светлану Владимировну можно охарактеризовать как грамотного специалиста, достойного присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.9. Хирургия, 3.1.6 Онкология, лучевая терапия.

Заведующий кафедрой онкологии
федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Рязанский государственный медицинский
университет имени академика И.П. Павлова»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
доктор медицинских наук (14.01.12 – Онкология)
профессор

Куликов Евгений Петрович

25.05.2022

